

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE TORREDONJIMENO (JAÉN)

2275 *Publicación rectificación error en edicto sobre Bases para provisión por sistema de concurso-oposición libre de una plaza de Ayudante de Cementerio.*

Edicto

El Sr. Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Torredonjimeno.

Advertido error en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 90 de fecha 13 de mayo, relativo a las Bases para la provisión por sistema de concurso-oposición libre de una plaza de Ayudante de Cementerio, se rectifica lo siguiente:

En la página 6229, Base Primera,

Donde dice:

“correspondiente a la Oferta Pública de Empleo de 2016”

Debe decir:

“correspondiente a la Oferta Pública de Empleo de 2014”

Torredonjimeno, a 16 de Mayo de 2016.- El Alcalde-Presidente, JUAN ORTEGA ANGUITA.